
МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ 

ВІДОКРЕМЛЕНИЙ СТРУКТУРНИЙ ПІДРОЗДІЛ 

«КРИВОРІЗЬКИЙ ФАХОВИЙ КОЛЕДЖ 

НАЦІОНАЛЬНОГО АВІАЦІЙНОГО УНІВЕРСИТЕТУ» 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ЗВІТ  

про роботу наукової секції «Цікавий світ»  

циклової комісії філологічних та природничих дисциплін 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Викладача першої категорії 

Тетяни ЛІТОВКИ  

 

 

 

 

 

 

 

КРИВИЙ РІГ 

2024 



2 
 

Членами наукової секції «Цікавий світ» протягом 2023-2024 навчального року 

виконано такі види робіт: 

 

1 Участь в регіональному заході «Природознавець – дослідник 2024» з хімії та 

біології в 2024 році: здобувач освіти -  Хмара А. нагороджений дипломом за участь в 

природничому конкурсі. 
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2 Участь у ІIІ Міжнародній науково-практичній конференції «Авіація і 

космонавтика» Негативні наслідки війни на екологічний стан навколишнього середовища 

України. Здобувачі освіти Аверіна А., Замирайло Д., Чагайда Є. Збірник тез: ІIІ 

Міжнародна науково-практична конференція «Авіація і космонавтика».– Кривий Ріг: ВСП 

«КРФК НАУ», 2024 р. С.48..  
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3 Участь в екологічному марафоні протягом тижня, з 15.04.2024р. по 19.04.2024р., 

зокрема: 

- Здоровий колір планети – ЗЕЛЕНИЙ!» - офіційне гасло ЕКОДНЯ, який був 

проведений 16 квітня. В цей день, задля привернення уваги до екологічних 

проблем навколишнього середовища всі бажаючі учасники освітнього процесу 

акцентували зелений колір у своєму іміджі. Велика подяка всім, хто долучився! 

За самий креативний зелений образ відзначаємо - Телятника Олександра 3-032 гр.! 
 

 
 

- Інтерактивний захід «Полімери в нашому житті», організатором якого була 

ЛІТОВКА Тетяна.  

Здобувачі освіти 3-031 групи Мацур Назарій, Висоцька Дар`я, 2-031 групи Салов 

Владислав, Погосян Марк, Медведєва Аріна, Колумпар Елла, 2-034 групи Хоменко 

Трофім , підготували дуже цікаві та змістовні доповіді про різновиди, склад полімерних 

матеріалів, розвиток їх виробництва і шляхи подолання проблеми використання пластику.  
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- Благодійна акція «Збережемо ліси України» зі збору макулатури. Спільними 

зусиллями було  зібрано 267 кілограм. 

Розуміючи, що в ході збору макулатури ми бережемо наші ліси, на виручені кошти 

були закуплені саджанці дерев та квіти і успішно висаджені на території коледжу.  

Особливо хотілося б відзначити найактивніших учасників заходу, а саме: 

 здобувачів освіти 3-035 групи, 7-032 групи, 5-001групи, 3-013 групи. 
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4 Підготовка здобувачів освіти до участі у XXI Всеукраїнській інтернет-олімпіаді 

«На Урок». Хімія (Весна 2024), Сертифікати учасника отримали: 

Висоцька Дар`я, Костюк Іван, Нежигай Тимофій, Погосян Марк, Хмара Артем, 

Каракуль Кіра, Джулай Максим, Артюх Марія, Реута Павло, Маренюк Іван. 

 

5 Участь у: 

 круглому столі ««ЦИФРОВА ТРАНСФОРМАЦІЯ ОСВІТИ: СТАН, 

ПРОБЛЕМИ, ПЕРСПЕКТИВИ» від 10.11.2023 року на базі Науково-

методичного центру вищої та фахової передвищої освіти; 

 педагогічній дискусії «ЗНО та НМТ в коледжі: досягнення та виклики» 

від 28.10.2023 року на базі ВСП «КРФК НАУ». 

 в організації І міської олімпіади з української мови серед учнів 9-х 

класів. НОВІ ТАДИЦІЇ – НОВІ МОЖЛИВОСТІ 

 


